



Malá liška - klub přátel přírody
pořádá soutěžní dopoledne

Z POHÁDKY DO POHÁDKY ZA ZVÍŘÁTKY

sobota 17. 11. 2012 v 10:30 ZOO Olomouc

Vydejte se společně s Malou liškou na putování z pohádky do pohádky a navštivte přitom naposledy před zimním spánkem zvířátka v ZOO Olomouc. V ZOO pro vás bude nachystána řada pohádkových úkolů, za jejichž splnění vás čeká nejen sladká odměna! Akce je určena pro rodiče s dětmi, samostatné děti a mládež, ale i dospělé. Přijít může prostě každý!

Kdy to bude? V sobotu 17. 11. v 10.30 u vstupní brány ZOO Olomouc
Je nutné přijít na sraz k bráně, budou zde vydány důležité úvodní instrukce a vybráno startovné.

Kudy do ZOO? Z Olomouce autobusem č. 11 (9.31 nebo 9.46 z hlavního nádraží) na zastávku Svatý Kopeček, ZOO. Odtud je cesta k ZOO značena. Autem na Svatý Kopeček, zde je cesta k ZOO značena.

Startovné: 40 Kč děti do 15 let a studenti (s platným průkazem studenta), **80 Kč** dospělí

Startovné zahrnuje i zvýhodněné vstupné do ZOO!

Průběh akce:

10.00 sraz u ZOO, zahájení
11.00 - 14.00 otevřen cíl

Všichni účastníci se musí dostavit na sraz v 10.00 u vstupní brány ZOO Olomouc. Zde bude akce zahájena a budou vydány úvodní instrukce a rozdány pracovní listy pro pohyb po ZOO. Později nebude možné do ZOO vstoupit za zvýhodněnou cenu ve výši startovného! Po ZOO se účastníci pohybují bez doprovodu organizátorů a plní úkoly. Cíl bude otevřen od 11.00. Od této doby je možné si v cíli nechat zkontrolovat odpovědi z pracovního listu a získat tak (nejen) sladkou odměnu. Cíl bude uzavřen ve 14.00, po této době již není možné pracovní listy odevzdávat.

Všichni se účastní na vlastní nebezpečí. Organizátor nenese zodpovědnost za nezletilé účastníky během akce.

Kdo je Malá liška?

Malá liška – klub přátel přírody z Olomouce (zal. 2010) je olomoucký spolek pro všechny, kdo mají rádi aktivní a nepromarněný volný čas. Jsme součástí celosvětového hnutí Přátel přírody. Naše aktivity mají za cíl lepší vztahy lidí k přírodě a k sobě navzájem. Svým členům i veřejnosti nabízíme výlety do přírody, za památkami, za kulturou, příjemná hudební a cestovatelská setkání, netradiční výtvarné dílny, české i mezinárodní akce se spřátelenými skupinami. Akce pořádáme pro samostatné dospělé, mládež, rodiny i seniory. Pro každou věkovou skupinu máme pestrou nabídku.

Více informací a nabídka aktivit:
www.malaliska.cz

